Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
075 MapketuHnr, 605 kad.

Yu € pocraTHim, Ha Bawy aymky, smicr
(Habip aucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

‘

6,3%

= Tak
= Hi

= YacTtkoso

AK Bu BBaXKaerte, um yci aucuunnaiim ON, aki Bu BuB4acere, €
HeobxigHumu gna Bawoi npodecinHoi aianbHocTi?

12,5%

® Tak
= Hi

© Yactkoso

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUMGip gucumnnin?

® Tak
= Hi

= YacTtKoBo




Yu € poctaTtHim 0b6car NpPakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKknageHuii 8 ON?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

\ 12,5%

Uu nopyuwyerbca, Ha Bawy AymKy, Norika BUKNagaHHA
avcuunnid ON?

12,5% 12,5%

m Tak
= Hi

» YacTtKoBo

-

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBaHHA 3HaHb
3 AUCUMNAIH, AKi BUKNagaloTbca Bam B noTouHOMY
cemecTpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHMKM OCBITHbOro Npouecy 3a Bawoto ON
[OTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06pOoYeCcHOCTI?

6,3%
1

12,5%\
= Tak
= Hi

= YacTtkoso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxkHa BUbpaTh pekKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

18,8%

¥ 3/10BXXMBaHHA cNyxX60BMMm
CTaHOBULLEM A5l OTPUMAHHA
BUroAM B 0COBUCTUX LiNAX;

= rpowoBuii xabap a6o xabap y
BUINAAi AOPOroro NOAapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopucanBso
MeTol10;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiiiHi 3axoam a6o nporpamu B

6.3% XAI?
\ 12,5%

® Tak
= Hi

= YacTtKkoBo



Yu cTuKanuca Bu 3 HecymniHHMM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4yaCHMKamm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

6,3% 12,5%

® Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu notpannsnm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

12,5%

mTak = Hi

Yu BnamMBa€e Kopynuia Ha AKICTb BUKIAaA4aHHA AUCLUUNAIH
3a Bawoto ON?

12,5%

= Tak
= Hi

= YactkoBo







